
 

 
 

Kedves Nézőink! 

 

Köszönjük, hogy megtisztelik érdeklődésükkel a Csokonai Színház társulatát. Annak érdekében, hogy 

színházlátogatásuk a lehető legbiztonságosabb legyen, a Csokonai Színház az alábbi intézkedéseket 

vezeti be:   

 Nézőinket az előadás kezdete előtt egy órával kezdjük beengedni a színház előcsarnokába, de 

kérjük, hogy jó idő esetén szabadtéren várakozzanak a nézőtér megnyitásáig. 

 A színház bejáratánál minden nézőnk testhőmérsékletét megmérjük érintésmentes automata 

hőmérővel. Ha az Ön testhőmérséklete eléri a 37,6°C-ot, nem engedhetjük be az előadásra, 

ilyen esetben a belépőjegy árát egy későbbi időpontban visszatérítjük. 

 Fokozottan fertőtlenítjük a nézőteret és a színház közönségforgalmi tereit. 

 A nézőtéren és a közönségforgalmi területeken nézőink és munkatársaink számára is kötelező a 

maszkviselés. 

 A sorban állás elkerülése érdekében ruhatárainkat és nézőtéri büfénket átmenetileg nem 

üzemeltetjük.  

 A nézőteret fél órával az előadás kezdése előtt nyitjuk meg. Kérjük, mihamarabb foglalják el 

helyüket! 

 A torlódás és sorban állás elkerülése érdekében a színházi szünetek időtartamát 

meghosszabbítjuk. 

 Elkérjük nézőink telefonos elérhetőségét, melyet ‒ az adatvédelmi szabályok legteljesebb 

betartása mellett ‒ kizárólag arra használunk fel, hogy egy esetleges fertőzéskor biztosított 

legyen a kontaktkövetés. Kérjük, az ülőhelyükön hagyott jegyükre írják rá telefonszámukat! 

 Az előadást követően nézőinket megkérjük, hogy fokozatosan hagyják el a nézőteret.  

Az Önök és a társulat egészségének megőrzése érdekében, kérjük, tartsák be az alábbi szabályokat: 

 Előadásainkat kizárólag tünetmentes nézőink látogathatják. 

 A maszk viselése a színház egész területén erősen ajánlott. 

Kérjük, 

 vegyék igénybe a kézfertőtlenítő automatáinkat! 

 tartsanak biztonságos távolságot egymás között! 

 kövessék a nézőtéri kollégák iránymutatásait! 

 segítsék nézőtéri kollégáink munkáját a jegyük előkészítésével! 

 kabátjukat, táskájukat vigyék be a nézőtérre! 

 

Együttműködésüket köszönjük! 

 

A Csokonai Színház társulata 


